
ЩО ТАКЕ ДИЗАЙН ДЛЯ 
ВИРОБНИЦТВА ТА 
СКЛАДАННЯ?
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DFMA використовується для трьох основних видів 
діяльності

• 1. Як основа для одночасних інженерних досліджень, щоб надати вказівки групі 
проектувальників щодо спрощення структури продукту для зменшення витрат на 
виробництво та складання, а також для кількісної оцінки вдосконалень.
• 2. Як інструмент порівняльного аналізу для вивчення продукції конкурентів і 
кількісної оцінки труднощів у виробництві та складанні.
• 3. Як інструмент оцінки витрат, який допомагає контролювати витрати та 
допомагає укладати контракти з постачальниками
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Історія
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Система кодування для автоматичної
подачі та орієнтації малих обертових
частин. (Адаптовано з Boothroyd,
G.Assembly Automation and Product Design,
2nd Ed., CRC Press, Boca Raton, FL, 2005.)
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Приклади конструктивних особливостей, що 
впливають на складання

Це ілюструє два основні принципи проектування для простоти складання виробу: 
зменшити кількість операцій складання шляхом зменшення кількості частин і зробити 
операції складання легшими для виконання. 7



Chicago Assembly Plant: Inside the Factory 
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Оманливі рекомендації щодо продуктивності для 
проектування деталей з листового металу

Автори цих рекомендацій помилково припустили, що виготовлення кількох деталей 
простої форми за своєю суттю дешевше, ніж одна складна частина, і що будь-які 
витрати на складання з лишком компенсуються економією вартості деталей. 
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Оманливі рекомендації щодо продуктивності для 
проектування деталей з листового металу

Навіть якщо ігнорувати витрати на 
складання, дві деталі в «правильному» 
дизайні значно дорожчі, ніж одна 
деталь у «неправильному» дизайні —
навіть вартість деталей (нехтуючи 
витратами на інструменти) є дорожчою. 
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DFMA скорочує процес проектування

Додатковий час, витрачений на початку 
процесу проектування, більш ніж 
компенсується економією часу під час 
створення прототипу. Таким чином, 
окрім зниження собівартості продукту, 
застосування DFMA скорочує час 
виведення продукту на ринок.
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Хто відкидає найбільшу тінь?

Ще одна причина, чому ретельний 
розгляд виробництва та складання слід 
брати до уваги на ранніх етапах циклу 
проектування
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Дизайн «за стіною», історично спосіб ведення 
бізнесу
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Вплив DFMA та CE на вартість продукту в Hewlett 
Packard
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Як працює DFMA?
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Оригінальний дизайн вузла приводу двигуна

Розміри в дюймах.
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Оригінальний дизайн вузла приводу двигуна

1. Чи рухається деталь під час роботи виробу відносно всіх інших уже зібраних 
частин. Слід розглядати лише грубі рухи — невеликі рухи, які можуть вмістити, 
наприклад, цілісні пружні елементи, недостатні для позитивної відповіді.
2. Чи повинна бути ця деталь з іншого матеріалу чи бути ізольованою від усіх інших 
уже зібраних частин? Прийнятні лише фундаментальні причини, пов'язані з 
властивостями матеріалу.
3. Частина повинна бути окремою від усіх інших уже зібраних частин, оскільки в 
іншому випадку необхідне складання або розбирання інших окремих частин було б 
неможливим.
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Results of DFA Analysis for the Motor Drive Assembly 
Original Design

При оплаті праці 30 дол./год 18



Редизайн вузла приводу двигуна після аналізу 
DFA
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Результати аналізу DFA для редизайну вузла 
приводу двигуна
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Порівняння вартості деталей для оригінального дизайну 
та після модернізації вузла приводу двигуна (придбані 
вузли двигуна та датчика не включені)

a - Придбано у великій кількості 21



Типові кроки в дослідженні DFMA за допомогою 
програмного забезпечення DFMA
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Висновки

Використання програмного забезпечення DFMA має величезний вплив при належному
застосуванні в паралельному інженерному середовищі.

Було встановлено, що загальний цикл розробки дизайну скорочується завдяки
використанню ранніх інструментів аналізу виробництва, оскільки дизайнери можуть
отримати швидкий зворотний зв’язок щодо наслідків своїх проектних рішень там, де це
важливо — на стадії концептуальної розробки.
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Навчальне відео по розділу
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Завдання

Виконайте пошук літератури, щоб виявити статті або звіти, де застосування досліджень
типу DFA або DFMA привело до спрощення продукту або зниження витрат на
виробництво. Надайте зображення, або відео продукту до і після, зробить аналіз. Для
кожного звіту надайте короткий виклад висновків.

Доповідь 10-15 хвилин, обов’язкова презентація.
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